



Datum: 28. 5. 2021

Zadeva: Poročilo o izdajanju javnega glasila Podblegaške novice v letu 2020

Na podlagi zbiranja ponudb za izdajanje občinskega glasila Podblegaške novice v letih 2020 in 2021 je bila v mesecu maju 2020 z **GORENJSKIM GLASOM, časopisnim podjetjem, d.o.o., Kranj**, sklenjena pogodba za izdajanje občinskega glasila Podblegaške novice v letih 2020 in 2021.

S sklenitvijo pogodbe je mesto odgovorne urednice prevzela Mateja Rant, v svet glasila pa je župan poleg odgovorne urednice imenoval še Lucijo Klemenčič (občinska uprava), Jero Miklavčič (Zavod Poljanska dolina) in Damjano Peternelj. Svet glasila pripravi vsebinski koncept posamezne številke glasila na podlagi aktualnih informacij o dogodkih in delu občinske uprave, občinskega sveta in drugih organov občine, ter na podlagi prispevkov občanov, društev, šol, javnih zavodov, ... prejetih na poziv, objavljen v pretekli številki glasila.

Pogodbena vrednost (z DDV) za izdajanje občinskega glasila Podblegaške novice v letih 2020 in 2021, ki vključuje odgovorno uredništvo, za eno številko glasila je odvisna od števila strani posamezne številke in znaša: za 24 strani 2.173,00 evrov, za 28 strani 2.545,50 evrov, za 32 strani 2.855,87 evrov in za 36 strani 3.346,41 evrov. Vseh šest številok glasila v letu 2020, izdanih po sklenitvi pogodbe, je obsegalo po 32 strani.

Oglasni prostor, ki je omejen na največ 20% prostora glede na obseg glasila, je bil zaseden v deležu povprečno 12,30% (od 7,7 do 17,65%, največji obseg je bil v decembrski številki).

Z novim pogodbenim izvajalcem je junijska številka pozdravila bralce tudi z novo oblikovno zasnovo, v celoti v barvah, ki jo je pripravil domačin Rok Oblak.

Vse številke Podblegaških novic, od vključno leta 2010, so v elektronski obliki objavljene tudi na samostojni spletni strani <http://www.podblegaske-novice.si>. Od maja 2019 pa so v elektronski obliki dosegljivi tudi vsi članki, objavljeni v glasilu.

Pripravila:
Barbara Bogataj
viš. svet. za spl. in pr. zadeve



Milan Čadež
župan

Priloga:

- Letno poročilo odgovorne urednice o izvajanju vsebinske zasnove in uredniške politike Podblegaških novic

Letno poročilo o izvajanju vsebinske zasnove in uredniške politike Podblegaških novic

I.

V programskem obdobju od 1. junija do 31. decembra 2020, ko je izdajanje glasila Podblegaške novice prevzel Gorenjski glas, časopisno podjetje, d. o. o., je izšlo šest števil, vse na 32 straneh, v katerih se je uresničevala programska zasnova, ki med drugim določa: »Revija Podblegaške novice vsebinsko pokriva območje Občine Gorenja vas – Poljane, glede na pomembnost in aktualnost dogajanja zagotavlja enakomerno pokritost in vključenost širokega spektra prebivalstva celotne občine. Revija Podblegaške novice poroča o aktualnih družbenih, političnih, gospodarskih, socialnih, kulturnih, športnih, okoljskih, turističnih in drugih dogodkih in dogajanjih v Občini Gorenja vas – Poljane; še posebno pozornost predstavlja delo župana, občinskega sveta, občinskih organov, občinske uprave in javnih zavodov, skladov, javnih gospodarskih zavodov in javnih podjetij ter drugih oseb javnega prava, katerih (so)ustanovitelj je Občina Gorenja vas – Poljane.«

II.

V Podblegaških novicah smo v zgoraj navedenem obdobju pisali:

- o najpomembnejših občinskih dosežkih, problemih in načrtih

V obravnavanem obdobju smo redno spremljali vse večje občinske investicije in projekte, s poudarkom na spremljanju napredovanja izvajanja ukrepov za večjo poplavno varnost na območju Poljan in gradnje krožišča na tem območju. Poročali smo o gradnji prizidka vrtca Agata v Poljanah in zaključku energetske sanacije podružnične šole na Sovodnju. Spremljali smo obnovo dvorca Visoko in projekt Hiše generacij. Redno smo občane obveščali o projektu Prostofer, ki ponuja brezplačne prevoze za starejše.

- o delu župana, občinske uprave, občinskega sveta in drugih občinskih organov

Redno smo poročali z novinarskih konferenc, ki jih pripravlja Občina Gorenja vas – Poljane, in s sej občinskega sveta, s poudarkom na sprejemanju oziroma uresničevanju občinskega proračuna.

- o delu javnega zavoda Poljanska dolina in Krajevne knjižnice Gorenja vas

V vsaki številki Podblegaških novice prostor namenimo poročanju o delu javnega zavoda Poljanska dolina, ki upravlja tudi z Dvorcem Visoko in Šubičevo hišo. Med drugim smo pisali o aktivnostih, ki jih zavod izvaja v okviru Zelene sheme slovenskega turizma. Svojo dejavnost redno predstavlja tudi Krajevna knjižnica Gorenja vas.

- o najpomembnejših občinskih in krajevnih prireditvah

Poročali smo z vseh večjih, pa tudi številnih manjših krajevnih in občinskih prireditev, ki pa so bile v lanskem letu zaradi epidemije covid-19 precej okrnjene.

- **o občinski, krajevni in državni infrastrukturi**

Nadaljevali smo s spremljanjem gradnje komunalne infrastrukture oziroma njenega načrtovanja. Redno smo spremljali tudi vse pomembnejše tekoče občinske in državne infrastrukturne projekte, ki so v teku na območju občine.

- **o kulturnem življenju in varstvu kulturne dediščine**

Precej pozornosti je bilo namenjeno kulturi. Pisali smo o številnih dogodkih in ljudeh s področja kulture in poročali o prireditvah, ki so se lani sicer v pretežni meri preselile na splet.

- **o izobraževanju**

Poročali smo o različnih projektih, ki jih izvajajo v obeh matičnih šolah in njunih podružnicah. V šolah redno pripravljajo prispevke o dogajanju na šoli in dosežkih njihovih učencev. Predstavili smo tudi lanske zlate maturante v občini.

- **o uspehih športnikov, možnostih za rekreacijo in športni infrastrukturi**

Predstavljali smo uspehe domačih športnikov ter poročali s športnih in rekreativnih tekmovanj.

- **o prizadevanjih pristojnih služb in stiskah ljudi v času epidemije**

Ves čas epidemije smo objavljali ažurne informacije o stanju glede epidemije covida-19 v občini in o tem, kam se občani lahko obrnejo po pomoč, ter objavljali nasvete zdravnikov Zdravstvenega doma Gorenja vas. Poročali smo o delu civilne zaščite in občane seznanjali z ukrepi, povezanimi z epidemijo covida-19.

- **o varstvu naravne dediščine, varovanju okolja in urejenosti krajev**

Občane smo seznanjali z obnovo Dvorca Visoko in projektom Ljudske univerze Škofja Loka Aktivno proti invazivkam. Pisali smo tudi o sajenju dreves na Visokem in obnovi tamkajšnje učne poti.

- **društvenem življenju v občini**

S krajšimi prispevki smo redno spremljali dogajanje v društvih, tako športnih kot kulturnih in drugih.

- **o zanimivih ljudeh, dogodkih in krajih iz občine**

Predstavljali smo številne bolj ali manj znane osebnosti iz občine, od športnikov in glasbenikov do rokodelcev in drugih, ki se ukvarjajo z zanimivi dejavnostmi. Posebno pozornost smo namenili izdaji zbornika Gorenjevaško in Hotaveljsko skozi čas, obširni monografiji o omenjenih dveh območjih, ki je izšla konec lanskega leta.

- **o dobrih zgledih in primerih dobre prakse**

V novembrski številki smo podrobneje predstavili vse lanske občinske nagrajence, v vsaki

številki smo namenili prostor tudi predstavitvi eni od uspešnih kmetij s tega območja, ki se ukvarjajo tudi z dopolnilno dejavnostjo.

- **mnenja**

V vsaki številki smo k sodelovanju in pisanju uvodnika povabili posameznika iz občine na temo, ki je bila v tistem mesecu najbolj aktualna.

- **Podblegaške novice v času epidemije covid-19**

Tudi uredništvo Podblegaških novic se je prilagodilo izjemnim razmeram v času epidemije novega koronavirusa, ki je bila razglašena 13. marca lani. V uredništvu smo se organizirali tako, da smo bralcem takoj zagotovili čim več aktualnih informacij, ki so bile vsebinsko vezane prav na epidemijo. Redno smo objavljali nasvete in priporočila za izogibanje okužbi. Ves čas smo v sodelovanju z zdravstvenimi delavci objavljali priporočila za kar se le da zdravo življenje, vključno z napotki za dobro psihično počutje in duševno zdravje. V večji meri kot prej smo objavljali prispevke, ki se nanašajo na zdravstveno preventivo. Bralce smo informirali tudi o humanitarnih akcijah in jih seznanjali s prostovoljci, ki so se aktivno vključili v zagotavljanje pomoči tistim, ki so jo v času epidemije potrebovali.

III.

Pri ustvarjanju časopisa so sodelovali novinarji in fotoreporterji Gorenjskega glasa in sodelavci Podblegaških novic, med njimi ob urednici predvsem Damjana Peternej, Jure Ferlan in Lidija Razložnik.

IV.

V vsaki številki imajo možnost svoje prispevke objaviti tudi občani, ki poročajo o dogodkih in dogajanju v svojem okolju. V vsaki številki je bil zato objavljen poziv, do katerega so imeli zunanji pisci možnost oddati svoja besedila in fotografije.

Mateja Rant,
odgovorna urednica Podblegaških novic